

Губернатор Омской области выразил признательность родителям погибших военнослужащих за воспитание настоящих мужчин и патриотов, женам за то, что разделяли с ними радости и горести, за то, что сегодня растят детей, сохраняют семейные ценности. Ордена Мужества по указу Президента получили посмертно 5 омичей: старший прапорщик, старшина десантно-штурмовой роты ВДВ Азамат Сергазин, младший сержант, заместитель командира боевой машины Александр Вишняков, младший сержант, заместитель командира боевой машины Эдуард Фомин, Гвардии ефрейтор Иван Говоров и Гвардии рядовой Владислав Петрусенко. Губернатор выразил семьям глубокие соболезнования в связи с утратой и расспросил, кому из них и в каких вопросах может понадобиться помочь, поддержка со стороны регионального Правительства. Говоря об СВО, губернатор выразил уверенность, что в ближайшее время Россия одержит победу, и в первую очередь это произойдет благодаря отцам и сыновьям, мужьям и братьям. «Те ребята, которые сегодня воюют на Донбассе, отныне и навсегда стали нашими героями – героями Великой России. Их будут помнить и чтить так же, как ветеранов Великой Отечественной войны. Потому что наши бойцы отдают свои жизни за то, чтобы уберечь мир не только для нынешнего поколения нашей страны и

Говоров Иван (? - 26.02.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 26.02.2023

Откуда: Омская область, Омск

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-157331658_774

ефрейтор

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/14549>